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МБОУ Кочуновская ООШ
Внеклассное  мероприятие 

(по экономике для 7-9 классов)

                       « ПОЛЕ ЧУДЕС»
                                                         Подготовили: Жбанова Е.В.,

                                                                        учитель экономики и географии,

                                      Сорочкина Н.Н.,

   учитель истории и обществознания

с. Кочуново, 2016
  Цель: повторение  и обобщение  знаний  учащихся по экономике и обществознанию.
Задачи: 
- продолжить  развивать способности учащихся логически мыслить; 

- систематизировать изученный материал; 
-воспитывать интерес к предмету.
Оборудование: 

- мультимедийное оборудование, 
- барабан, игровое табло,
- методическая разработка, презентация, мелодия: «Заставка программы», «Звук барабана», «Ошибка -  «Поле чудес»»
- призы.
Участники  игры: 
Обучающиеся 7-9 классов
Ход игры
1.Представление. Ведущий представляет каждого участника.
Правила игры
   Данная игра включает 5 туров: 

- три отборочных тура;

- финальный тур;

- суперигру
    Игроки по очереди крутят барабан. На барабане могут выпасть сектора с различным числом очков, которые игрок получит, если угадает букву, или специальные сектора:

   Приз (П) – игрок может выбрать: продолжить игру или выбыть из неё, но получить приз, спрятанный в чёрном ящике. 

   Плюс (+) – игрок может открыть любую букву по счёту (если эта буква встречается несколько раз, то открываются все).

   Шанс (Ш) – игрок может позвонить по телефону (номер даёт один из болельщиков) для получения ответа или подсказки. Если на другом конце провода отвечают правильно, то победа засчитывается игроку.  

   Банкрот (Б) – очки, набранные игроком, сгорают, а ход переходит к следующему игроку. 

Ноль (0) – ход передаётся другому игроку.

Х 2 – набранные игроком очки удваиваются, если он верно назовёт букву (если две буквы, то утраивается и т. Д.)

2.Презентация «Поле чудес»
   Открытие презентации. Мелодия  из заставки программы.

1 отборочный тур
   Ведущий представляет первую тройку игроков
 - Итак, на экране слово из 9 букв.

Задание. Вложение капитала с целью получения прибыли. (Этот термин произошёл от латинского слова «вкладывать»).

    Первый игрок крутит барабан под мелодию «Звук барабана».
Ответ: Инвестиции
     Вручение приза победителю 1 отборочного тура
2 отборочный тур
     Ведущий представляет вторую тройку игроков.

      - На экране показано задуманное слово, состоящее из 6 букв. 
      Игрок крутит барабан под мелодию «Звук барабана».
Задание. Финансовый план, суммирующий доходы и расходы за определенный период времени.  (Слово это пришло из Франции и означает роспись доходов и расходов).

Ответ: Бюджет

    Вручение приза победителю 2 отборочного тура.
3 отборочный тур

    Ведущий представляет третью тройку игроков.
    На экране показано задуманное слово, состоящее из 8 букв. 
Задание. Слово английского происхождения, означает специалист по управлению
Ответ: Менеджер.
     Вручение приза победителю 3 отборочного тура.
Финальный тур
     Ведущий представляет победителей трёх отборочных туров.

     На экране показано задуманное слово, состоящее из 11 букв. 
Задание. Официальное понижение курса национальной валюты по отношению к иностранным валютам. 

Ответ: Девальвация
Суперигра
Задание. Создатель учения о новом коммунистическом обществе, философ, экономист, автор научного труда «Капитал».
Ответ: Карл Маркс
Подведение итогов
      Объявляется победитель и вручается суперприз.
                                      Приложение 1 
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